

# В Україні подорожчав поліс "Зелена картка": яка тепер ціна?

дата публікації: 2024.08.23



Під час планування поїздки за кордон на власному авто, кожен український водій стикається з необхідністю оформлення зеленої карти. Цей міжнародний страховий сертифікат є обов'язковим для всіх транспортних засобів, які перетинають кордон України, що зазначено в [Законі України Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів](#). Однак, останнім часом вартість Зеленої картки значно зросла.

## Причини подорожчання полісу

1. Інфляція. Світова інфляція та загальне подорожчання послуг впливають на вартість страхування.
2. Зміна курсів валют. Зміна курсів валют, зокрема євро та долара, до гривні також відбивається на ціні [зеленої карти](#).
3. Розширення страхового покриття. Деякі страхові компанії розширюють перелік ризиків, що покриваються полісом, що також може призвести до збільшення вартості.

## Що впливає на ціну зеленої карти

Загалом, вартість зеленої карти може варіюватися в залежності від кількох факторів:

- країна призначення;
- термін дії полісу;
- вид транспорту.

Та влітку 2024 року ціна полісу зросла приблизно на 5%. Розглянемо вартість [зеленої карти на місяць](#) за новими тарифами:

Тип транспортного засобу	Вартість зеленої карти на місяць
Легкові автомобілі	1934 грн
Автобуси	6342 грн
Вантажівки	3794 грн
Причепи	574 грн
Мотоцикли	674 грн

## Як заощадити на покупці зеленої карти

Незважаючи на подорожчання, є кілька способів зекономити на придбанні поліса. В першу чергу варто звернути увагу на пропозиції різних страховиків, оскільки ціни можуть відрізнятись. Порівняти та знайти найвигіднішу пропозицію можна на [Finance.ua](#). Також краще купувати страховку онлайн, адже часто при оформленні полісу онлайн можна отримати знижку. Деякі страхові компанії пропонують бонуси та програми лояльності для своїх клієнтів. Одразу розраховуйте тривалість поїздки: придбання полісу на тривалий термін може бути вигіднішим, ніж купівля його на короткий період кілька разів.

## Важливо пам'ятати

Зелена карта - це обов'язковий документ для всіх автомобілістів, які планують подорожувати за кордон. Відсутність цього полісу може призвести до значних штрафів та інших неприємностей. Тому не варто нехтувати цим видом страхування. Також перед поїздкою на власному авто варто переглянути актуальне законодавство, наприклад, [інформацію для громадян щодо довіреності на транспортний засіб особистого користування під час виїзду з України](#). Будь-які знання стануть в нагоді під час планування подорожі.

Загалом, подорожчання зеленої карти - це неприємна новина для українських автомобілістів. Однак, розуміючи причини такого підвищення цін та скориставшись нашими порадами, можна знайти оптимальний варіант страхування за доступною ціною.

Джерело: <https://automaster.net.ua/drukujpdf/artykul/55964>